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Ata da Quarta Reunião da Segunda Sessão 

Ordinária do Terceiro Período da Vigésima 

Legislatura, realizada no dia 12 de Fevereiro 

de 2026. 

Aos doze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, às nove 

horas, nesta cidade de Valença, Estado do Rio de Janeiro, em sua sede à Praça 

XV de Novembro, 676, na sala do Plenário, reuniram-se à Câmara Municipal 

de Valença, sob a Presidência do Vereador Thiago Ribeiro Mac Gregor 

(Thiago Macgregor), os Edis: Átila Paiva Pereira (Átila de Parapeúna), Fábio 

Antônio Pires Jorge (Fábio Antônio), Fabrício Silva Machado (Fabrício 

Machado), Felipe Fulgencio Farias (Felipe Farias), João Victor Dias Alves 

(João Vitor Larry), Jocimar Vidal Peixoto (Jocimar de Valença), José Amauri 

Ferreira Lima (Amauri Lanterneiro), Márcio da Silva (Marcinho da Varginha), 

Maykon Felipe dos Santos Gonçalves de Oliveira (Maykon do Vadinho) e 

Salvador de Souza (Dodô). Em seguida, o Presidente em exercício convidou a 

todos para rezarem a oração do Pai Nosso. Iniciando o expediente, o Presidente 

em exercício, Thiago Ribeiro Mac Gregor, solicitou ao 2º. Secretário, Fabrício 

Silva Machado, que fizesse a chamada dos Vereadores, respondendo a presença 

os Edis: Átila Paiva Pereira (Átila de Parapeúna), Fábio Antônio Pires Jorge 

(Fábio Antônio), Fabrício Silva Machado (Fabrício Machado), Felipe 

Fulgencio Farias (Felipe Farias), João Victor Dias Alves (João Vitor Larry), 

Jocimar Vidal Peixoto (Jocimar de Valença), José Amauri Ferreira Lima 

(Amauri Lanterneiro), Márcio da Silva (Marcinho da Varginha), Maykon 

Felipe dos Santos Gonçalves de Oliveira (Maykon do Vadinho), Salvador de 

Souza (Dodô) e Thiago Ribeiro Mac Gregor (Thiago Macgregor).  O Vereador 

Eduardo Lima Santana de Ávila (Eduardo Ávila Dudu) justificou sua ausência 

por motivo de foro íntimo. Havendo quórum legal, o Presidente em exercício, 

Thiago Ribeiro Mac Gregor, iniciou a leitura do expediente, que constou do 

seguinte: Dispensa da leitura da ata da sessão do dia 10/02/2026 e aprovação da 

mesma. Em seguida, convidou a Professora Alessandra Cristina Carvalho de 

Oliveira para fazer uso da tribuna. A Alessandra cumprimentou a todos. 

Disse que é mãe do escritor valenciano mirim, Miguel Carvalho. Falou que 

o Miguel é autista, nível 1 de suporte, e escreveu o livro O Homem Pneu, 

que foi selecionado para participar da Bienal de São Paulo, nos dias 06 e 07 

de setembro. Agradeceu a todos, por lhe receber nessa Casa. Explicou que 

sua vinda até aqui é porque precisa vender 300 desses livros, para que o 

Miguel consiga ir à Bienal. Disse que agradece se puderem lhe ajudar. 

Falou que é uma história muito interessante, pois o Miguel escreve muito 

bem. Disse que para a formatação do livro a única coisa que não foi 

cobrada foi para fazer ajustes de palavras e de erros ortográficos. Desejou 

um bom dia a todos. Os Vereadores Felipe Farias, Átila de Parapeúna, 

Fabrício Machado, Marcinho da Varginha, Jocimar de Valença e José 
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Amauri comentaram a respeito e fizeram algumas perguntas. Logo após, o 

Presidente em exercício, Thiago Ribeiro Mac Gregor, passou a leitura do 

expediente ao 2º. Secretário, Fabrício Silva Machado. Projeto de Lei 

Complementar nº. 04/2026, de 12/02/2026, origem Mensagem nº. 02/2026 do 

Poder Executivo, que altera o Novo Código Tributário Municipal, Lei 

Complementar nº. 279, de 12 de dezembro de 2024. O projeto será 

encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação e à Comissão de 

Finanças, Orçamento e Fiscalização para exarar parecer. Projeto de Lei 

Complementar nº. 05/2026, de 12/02/2026, origem Mensagem nº. 05/2026 do 

Poder Executivo, com pedido de urgência, que altera a Lei Complementar nº. 

070/2007 – Plano Unificado de Cargos, Carreiras e Remuneração dos 

Profissionais da Educação do Município de Valença, bem como, altera a Lei 

Complementar nº. 253/2022, dando outras providências. O projeto será 

encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação e à Comissão de 

Finanças, Orçamento e Fiscalização para exarar parecer. Projeto de Lei 

Ordinária nº. 08/2026, de 12/02/2026, origem Mensagem nº. 04/2026 

do Poder Executivo, com pedido de urgência, que altera a Lei nº. 1.849, 

de 16 de março de 2000, que dispõe sobre adiantamento para despesas 

miúdas e de pronto pagamento, e dá outras providências. O projeto será 

encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação e à Comissão de 

Serviços Públicos, Obras, Urbanismo, Infraestrutura e Transportes para exarar 

parecer. Projeto de Lei Ordinária nº. 09/2026, de 12/02/2026, do 

Vereador Fabrício Silva Machado, que institui o Programa “Adote um 

Ponto de Ônibus” no Município de Valença/RJ e estabelece diretrizes 

para sua implementação. O projeto será encaminhado à Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação para exarar parecer. Parecer da 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Veto parcial ao Projeto 

de Lei Ordinária nº. 132/2025, de 12/08/2025, do Vereador Fabrício 

Silva Machado, que dispõe sobre medidas de prevenção e combate à 

sexualização infantil, em qualquer meio ou contexto, no Município de 

Valença/RJ, e dá outras providências, opinando pela manutenção do 

veto. O veto será encaminhado para discussão única e votação na 

Ordem do Dia desta data. Parecer da Comissão de Constituição, Justiça 

e Redação ao Veto total ao Projeto de Lei Ordinária nº. 145/2025, de 

26/08/2025, do Vereador Fabrício Silva Machado, que estabelece 

vedação à nomeação, designação ou permanência em funções públicas 

com contato direto com crianças e adolescentes de pessoas condenadas, 

com sentença transitada em julgado, por crimes praticados contra 

menores de idade, no âmbito do Município de Valença/RJ, opinando 

pela manutenção do veto. O veto será encaminhado para discussão 

única e votação na Ordem do Dia desta data. Parecer da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação ao Veto total ao Projeto de Lei 

Ordinária nº. 146/2025, de 26/08/2025, do Vereador Fabrício Silva 
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Machado, que dispõe sobre a aplicação do IPTU Progressivo no Tempo 

no Município de Valença/RJ, conforme o Art. 182, §4º da Constituição 

Federal e o Estatuto da Cidade e dá outras providências, opinando pela 

manutenção do veto. O veto será encaminhado para discussão única e 

votação na Ordem do Dia desta data. Parecer da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação ao Veto parcial ao Projeto de Lei 

Ordinária nº. 190/2025, de 23/10/2025, dos Vereadores José Amauri 

Ferreira Lima e Thiago Ribeiro Mac Gregor, que dispõe sobre a 

condução responsável de cães em vias, áreas e logradouros públicos no 

Município de Valença-RJ, estabelece normas de segurança guarda 

responsável, uso obrigatório de focinheira, define infrações e sanções 

administrativas, e dá outras providências, opinando pela manutenção do 

veto. O veto será encaminhado para discussão única e votação na 

Ordem do Dia desta data. Parecer da Comissão de Constituição, Justiça 

e Redação ao Veto parcial ao Projeto de Lei Ordinária nº. 191/2025, de 

23/10/2025, do Vereador Thiago Ribeiro Mac Gregor, que institui o Dia 

Municipal de Bandas e Fanfarras e a Política Municipal de Bandas e 

Fanfarras de Valença-RJ – PMBF e dá outras providências, opinando 

pela manutenção do veto. O veto será encaminhado para discussão 

única e votação na Ordem do Dia desta data. Parecer da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação ao Veto parcial ao Projeto de Lei 

Ordinária nº. 192/2025, de 23/10/2025, do Vereador Thiago Ribeiro 

Mac Gregor, que institui a Política Municipal de Pagamento por 

Serviços Ambientais (PSA), no Município de Valença-RJ e dá outras 

providências, opinando pela manutenção do veto. O veto será 

encaminhado para discussão única e votação na Ordem do Dia desta 

data. Requerimento n°. 09/2026, de 12/02/2026, do Vereador Jocimar 

Vidal Peixoto, solicitando o envio de Moção de Aplausos ao Sr. Renato da 

Silva, morador do Bairro Ponte Funda há 45 anos, bairro este em que ele 

muito tem contribuído com seu trabalho voluntário no cuidado do jardim e 

escadaria na Rua José Mariano da Silva. Sem que ninguém quisesse 

discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Indicação n°. 56/2026, de 12/02/2026, do Vereador Átila 

Paiva Pereira, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira 

Corrêa da Silva e ao Secretário Municipal competente, solicitando que 

sejam adotadas providências urgentes para a limpeza, manutenção reforma 

do Cemitério do Rancho Novo, que se encontra em total estado de 

abandono, condições inadequadas para visitação e sepultamentos, situação 

que em causado profunda indignação e tristeza às famílias. Indicação n°. 

57/2026, de 12/02/2026, do Vereador Átila Paiva Pereira, ao Prefeito 

Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva e à 

Secretária Municipal de Educação, solicitando a implantação de uma 

creche no Distrito de Parapeúna. Indicação n°. 58/2026, de 12/02/2026, do 
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Vereador Átila Paiva Pereira, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de 

Tarso Pereira Corrêa da Silva e ao Secretário Municipal competente, 

solicitando a realização de um mutirão de limpeza e demais serviços de 

manutenção essenciais no Bairro dos Machados, em razão das más 

condições de conservação do bairro. Indicação n°. 59/2026, de 12/02/2026, 

do Vereador Fabrício Silva Machado, ao Secretário Municipal de Obras e 

Planejamento Urbano, Carlos José Ramos de Jesus e ao Secretário 

Municipal de Serviços Públicos, Paulo Cesar Pereira de Souza, para seja 

avaliada e viabilizada a criação de um ponto de ônibus no sentido oposto da 

via, na Estrada de Conservatória, Rodovia Canção do Amor, depois do 

quebra-molas situado após a Fazenda Veneza. Indicação n°. 60/2026, de 

12/02/2026, do Vereador Felipe Fulgencio Farias, ao Prefeito Municipal de 

Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva e à Secretaria competente, 

no sentido de colocar um Ecoponto no Bairro do Canteiro. Indicação n°. 

61/2026, de 12/02/2026, do Vereador Felipe Fulgencio Farias, ao Prefeito 

Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva e à 

Secretaria competente, no sentido de tomar providências, com urgência, 

sobre os alagamentos frequentes, no período de chuvas, da Travessa Padre 

Gomes Leal e da Rua Dr. Souza Nunes, no Bairro Belo Horizonte. 

Indicação n°. 62/2026, de 12/02/2026, do Vereador Felipe Fulgencio 

Farias, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da 

Silva e à Secretaria competente, no sentido de pintar faixa(s) de pedestres e 

redutor(es) de velocidade, na Rua Jorge Giesta, no Bairro do Canteiro. 

Indicação n°. 63/2026, de 12/02/2026, do Vereador Jocimar Vidal Peixoto, 

ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva e 

ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, Paulo Cesar Pereira de 

Souza, solicitando que seja feita limpeza de roçagem e capina na Rua 

Projetada A, no Bairro Osório, bem como, a realização de calçamento e 

capeamento asfáltico. Indicação n°. 64/2026, de 12/02/2026, do Vereador 

José Amauri Ferreira Lima, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de 

Tarso Pereira Corrêa da Silva, solicitando que seja realizada a correção do 

solo e a reforma das calçadas na Rua Dr. Figueiredo, Centro, no trecho 

compreendido entre os nºs. 360 e 1096. Indicação n°. 65/2026, de 

12/02/2026, do Vereador José Amauri Ferreira Lima, ao Prefeito Municipal 

de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, solicitando que seja 

realizada a cobertura da mina existente na Ra Emérita Gomes, em frente ao 

nº. 95, no Parque Pentagna, bem como, a implantação de um nova saída de 

água, a substituição do encanamento atualmente utilizado e a 

implementação de sistema de filtragem para melhoria da qualidade da água. 

Indicação n°. 66/2026, de 12/02/2026, do Vereador Márcio da Silva, ao 

Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, 

solicitando a realização de obras de asfaltamento na Estrada dos Machados. 

Indicação n°. 67/2026, de 12/02/2026, do Vereador Márcio da Silva, ao 
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Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, 

solicitando, com urgência, a realização de obras de reparo na Rua Adília 

Carvalho Pires, localizada no Bairro Canteiro. Indicação n°. 68/2026, de 

12/02/2026, do Vereador Márcio da Silva, ao Prefeito Municipal de 

Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, solicitando a construção 

de uma ponte na Rua Eugênio Rosa, Bairro Varginha. Indicação n°. 

69/2026, de 12/02/2026, do Vereador Salvador de Souza, ao Prefeito 

Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, solicitando 

o asfaltamento da Travessa São Lázaro, localizada no Bairro Barroso. 

Indicação n°. 70/2026, de 12/02/2026, do Vereador Thiago Ribeiro Mac 

Gregor, ao Secretário de Obras e Planejamento Urbano, Carlos José Ramos 

de Jesus, com cópia ao Secretário Municipal de Governo, Severino Ananias 

Dias Filho e ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira 

Corrêa da Silva, solicitando a realização de serviços de pavimentação 

asfáltica nas seguintes vias: Belo José Teixeira Bastos – Beco dos Bastos 

(Cambota); Travessa Carlos Pinto (Aparecida); Beco 514 – RJ145 (Monte 

D’Ouro), reiterando a indicação nº. 123/2025; Rua Afonso Celso Teixeira 

Filho, no Loteamento Grumari (Osório); Rua Projetada – RJ143 (Rancho 

Novo), reiterando a indicação nº. 260/2025; Beco na Travessa José Soares 

(Canteiro).  Indicação n°. 71/2026, de 12/02/2026, do Vereador Thiago 

Ribeiro Mac Gregor, ao Secretário de Obras e Planejamento Urbano, 

Carlos José Ramos de Jesus, solicitando que sejam adotadas as 

providências necessárias para a reforma e revitalização do Mercado 

Municipal. Indicação n°. 72/2026, de 12/02/2026, do Vereador Thiago 

Ribeiro Mac Gregor, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso 

Pereira Corrêa da Silva, com cópia ao Secretário Municipal de Saúde, 

Rafael de Oliveira Tavares, com minuta de projeto de lei complementar, 

solicitando que adote as providências necessárias para autorizar e 

disciplinar o repasse integral do Incentivo Financeiro Adicional (IFA) aos 

Agentes Comunitários de Saúde (ACS) e aos Agentes de Combate às 

Endemias (ACE), recurso recebido anualmente do Governo 

Federal/Ministério da Saúde, com regras objetivas sobre: forma de 

pagamento, critérios de elegibilidade, vedação de utilização para finalidade 

diversa e transparência operacional. Indicação n°. 73/2026, de 12/02/2026, 

do Vereador João Victor Dias Alves, ao Prefeito Municipal de Valença, 

Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, solicitando que viabilize 

pavimentação asfáltica na Rua Sebastião Escritório, no Bairro Biquinha. 

Indicação verbal do Vereador Fabrício Silva Machado, ao Prefeito 

Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, ao 

Secretário Municipal de Serviços Públicos, Paulo Cesar Pereira de Souza e 

ao Secretário Municipal de Obras e Planejamento Urbano, Carlos José 

Ramos de Jesus, solicitado que seja realizada reforma da quadra 

poliesportiva do Bairro Canteiro. Indicação verbal do Vereador Jocimar 
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Vidal Peixoto, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira 

Corrêa da Silva e ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, Paulo 

Cesar Pereira de Souza, solicitando que seja feito reparo na Rua Silvino 

Silva e na Rua Antônio Augusto dos Santos Queima, com recapeamento 

asfáltico e calçamento. Todas as Indicações foram deferidas pela Presidência e 

serão encaminhadas aos órgãos competentes. Logo após, o Presidente em 

exercício, Thiago Ribeiro Mac Gregor, passou o uso da Tribuna aos 

Vereadores, por sistema de rodízio. O Vereador Fabrício Silva Machado 

(Fabrício Machado) cumprimentou a todos. Frisou uma campanha que está 

sendo feita, que é o “Imposto do Bem”, com a intenção de beneficiar 

jovens e adolescentes da cidade de Valença. Disse que precisa destacar o 

tema da segurança pública; falou que ontem esteve, mais uma vez, reunido 

com o Secretário Geral da Polícia Militar, Coronel Menezes, para o qual 

levou demandas do município e fez mais alguns pedidos; informou que o 

mesmo já se comprometeu em realizar o aumento do efetivo, mandar mais 

viaturas e ajudar na construção de políticas públicas voltadas para a 

segurança pública. Destacou a Teoria das Janelas Quebradas, que é muito 

válida quando se trata de segurança pública. O Vereador Felipe Fulgencio 

Farias (Felipe Farias) cumprimentou a todos. Comentou que participou da 

formação da Campanha da Fraternidade 2026, relacionada à moradia. 

Teceu comentários sobre uma das indicações que apresentou hoje, referente 

à pintura da faixa de pedestres e redutores de velocidade na Rua Jorge 

Giesta, no Bairro do Canteiro. Disse que também fez um pedido para poder 

ser instalado um Ecoponto no Bairro do Canteiro. Teceu comentários 

também sobre outra proposição apresentada, no sentido de tomar 

providências, com urgência, sobre os alagamentos frequentes, no período 

de chuvas, da Travessa Padre Gomes Leal e da Rua Dr. Souza Nunes, no 

Bairro Belo Horizonte. O Vereador Jocimar Vidal Peixoto (Jocimar de 

Valença) cumprimentou a todos. Teceu comentários sobre o requerimento 

de Moção de Aplausos ao Sr. Renato da Silva, morador do Bairro Ponte 

Funda há 45 anos, bairro este em que ele muito tem contribuído com seu 

trabalho voluntário no cuidado do jardim e escadaria na Rua José Mariano 

da Silva. Também teceu comentários sobre a indicação que apresentou, 

solicitando que seja feito reparo na Rua Silvino Silva e na Rua Antônio 

Augusto dos Santos Queima, com recapeamento asfáltico e calçamento. 

Comentou sobre o livro do Miguel, dizendo que adquiriu agora; disse que a 

capa é bem atraente e bem instrutiva e tem uma frase muito legal: “O herói 

improvável que enfrentou o caos para salvar sua cidade”. O Vereador Fábio 

Antônio Pires Jorge (Fábio Antônio) cumprimentou a todos. Disse que não 

esperava uma outra atitude do Prefeito Municipal, que está dando todo e 

total apoio ao carnaval do Distrito de Conservatória; tem certeza de que vai 

ser mais um carnaval de sucesso; tem certeza também que vai ser mais um 

carnaval ordeiro, planejado e com lucratividade para todos os segmentos do 
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distrito e ao entorno (comércio, restaurante e bares). Deixou seus 

agradecimentos ao Prefeito. No quesito saúde comentou que no final do 

ano teve três reuniões dentro do distrito e já dobrou o efetivo médico, 

técnico e de enfermagem da UBS. Pediu ao Presidente, caso haja espaço na 

agenda, que faça um convite à direção da APAE e à direção do CIMEE e à 

gerência do estacionamento rotativo, para o dia 26 de fevereiro, para a 

prestação de contas perante a Câmara Municipal. O Presidente em 

exercício, Thiago Mac Gregor, informou que no dia 26 vai ser a prestação 

de contas da Secretária de Fazenda. O Vereador Fábio Antônio disse que 

poderia ser no dia 03 de março. Desejou bom carnaval a todos, com muita 

paz e alegria. O Vereador Thiago Ribeiro Mac Gregor (Thiago Macgregor) 

cumprimentou a todos. Teceu comentários sobre uma das proposições que 

apresentou hoje, solicitando que sejam adotadas as providências 

necessárias para a reforma e revitalização do Mercado Municipal. Teceu 

comentários também sobre outra indicação que apresentou, solicitando a 

realização de serviços de pavimentação asfáltica nas seguintes vias: Belo 

José Teixeira Bastos – Beco dos Bastos (Cambota); Travessa Carlos Pinto 

(Aparecida); Beco 514 – RJ145 (Monte D’Ouro), reiterando a indicação nº. 

123/2025; Rua Afonso Celso Teixeira Filho, no Loteamento Grumari 

(Osório); Rua Projetada – RJ143 (Rancho Novo), reiterando a indicação nº. 

260/2025; Beco na Travessa José Soares (Canteiro). Ainda teceu 

comentários sobre a terceira indicação apresentada, com minuta de projeto 

de lei complementar, solicitando que adote as providências necessárias para 

autorizar e disciplinar o repasse integral do Incentivo Financeiro Adicional 

(IFA) aos Agentes Comunitários de Saúde (ACS) e aos Agentes de 

Combate às Endemias (ACE), recurso recebido anualmente do Governo 

Federal/Ministério da Saúde, com regras objetivas sobre: forma de 

pagamento, critérios de elegibilidade, vedação de utilização para finalidade 

diversa e transparência operacional. Comentou que na última sessão foi 

aprovado um projeto que cria a Procuradoria da Mulher na Câmara 

Municipal de Valença. Disse que vivemos numa sociedade extremamente 

machista, onde 4 mulheres são assassinadas por dia no Brasil, geralmente 

por homens mimados, que não sabem receber um não de uma mulher. 

Falou que os homens precisam se unir contra o machismo. Disse que é uma 

ação importantíssima que essa Câmara está criando. Logo após o uso da 

Tribuna, passou-se para a Ordem do Dia. O Presidente em exercício, Thiago 

Ribeiro Mac Gregor, solicitou ao 2º. Secretário, Fabrício Silva Machado, que 

fizesse a chamada dos Vereadores, respondendo a presença os Edis: Átila Paiva 

Pereira (Átila de Parapeúna), Fábio Antônio Pires Jorge (Fábio Antônio), 

Fabrício Silva Machado (Fabrício Machado), Felipe Fulgencio Farias (Felipe 

Farias), Jocimar Vidal Peixoto (Jocimar de Valença), José Amauri Ferreira 

Lima (Amauri Lanterneiro), Márcio da Silva (Marcinho da Varginha), Salvador 

de Souza (Dodô) e Thiago Ribeiro Mac Gregor (Thiago Macgregor). Ausentes 
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os Vereadores Eduardo Lima Santana de Ávila (Eduardo Ávila Dudu), João 

Victor Dias Alves (João Vitor Larry) e Maykon Felipe dos Santos Gonçalves 

de Oliveira (Maykon do Vadinho). Em discussão única e votação o Veto 

parcial ao Projeto de Lei Ordinária nº. 132/2025, de 12/08/2025, do 

Vereador Fabrício Silva Machado, que dispõe sobre medidas de 

prevenção e combate à sexualização infantil, em qualquer meio ou 

contexto, no Município de Valença/RJ, e dá outras providências. Sem 

que ninguém quisesse discutir, o veto foi colocado em votação, sendo 

mantido por oito votos. O Vereador Fabrício Machado rejeitou o veto. 

Em discussão única e votação o Veto total ao Projeto de Lei Ordinária 

nº. 145/2025, de 26/08/2025, do Vereador Fabrício Silva Machado, que 

estabelece vedação à nomeação, designação ou permanência em 

funções públicas com contato direto com crianças e adolescentes de 

pessoas condenadas, com sentença transitada em julgado, por crimes 

praticados contra menores de idade, no âmbito do Município de 

Valença/RJ. Sem que ninguém quisesse discutir, o veto foi colocado em 

votação, sendo mantido por oito votos. O Vereador Fabrício Machado 

rejeitou o veto. Em discussão única e votação o Veto total ao Projeto de 

Lei Ordinária nº. 146/2025, de 26/08/2025, do Vereador Fabrício Silva 

Machado, que dispõe sobre a aplicação do IPTU Progressivo no Tempo 

no Município de Valença/RJ, conforme o Art. 182, §4º da Constituição 

Federal e o Estatuto da Cidade e dá outras providências. Sem que 

ninguém quisesse discutir, o veto foi colocado em votação, sendo 

mantido por oito votos. O Vereador Fabrício Machado rejeitou o veto. 

Em discussão única e votação o Veto parcial ao Projeto de Lei 

Ordinária nº. 190/2025, de 23/10/2025, dos Vereadores José Amauri 

Ferreira Lima e Thiago Ribeiro Mac Gregor, que dispõe sobre a 

condução responsável de cães em vias, áreas e logradouros públicos no 

Município de Valença-RJ, estabelece normas de segurança guarda 

responsável, uso obrigatório de focinheira, define infrações e sanções 

administrativas, e dá outras providências. Sem que ninguém quisesse 

discutir, o veto foi colocado em votação, sendo mantido por nove votos. 

Em discussão única e votação o Veto parcial ao Projeto de Lei 

Ordinária nº. 191/2025, de 23/10/2025, do Vereador Thiago Ribeiro 

Mac Gregor, que institui o Dia Municipal de Bandas e Fanfarras e a 

Política Municipal de Bandas e Fanfarras de Valença-RJ – PMBF e dá 

outras providências. Sem que ninguém quisesse discutir, o veto foi 

colocado em votação, sendo mantido por nove votos. Em discussão 

única e votação o Veto parcial ao Projeto de Lei Ordinária nº. 

192/2025, de 23/10/2025, do Vereador Thiago Ribeiro Mac Gregor, que 

institui a Política Municipal de Pagamento por Serviços Ambientais 

(PSA), no Município de Valença-RJ e dá outras providências. Sem que 

ninguém quisesse discutir, o veto foi colocado em votação, sendo 
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mantido por nove votos. Em segunda discussão e votação o Projeto de Lei 

Ordinária nº. 134/2025, de 14/08/2025, do Vereador Fabrício Silva Machado, 

que institui o Programa de Educação Financeira no âmbito das escolas da rede 

pública municipal de ensino de Valença/RJ e dá outras providências. Sem que 

ninguém quisesse discutir, o projeto foi colocado em votação, sendo aprovado 

por nove votos. O Presidente em exercício, Thiago Ribeiro Mac Gregor, 

informou que devido ao carnaval a próxima sessão será no dia 20/02/2026 

(sexta-feira), às 9 horas. Nada mais havendo a tratar, encerrou a sessão.             

Eu,                         , Rosângela Maria Garcia Farany, Agente Técnico 

Legislativo, que redigi e digitei. E eu,                    , Fabrício Silva Machado,  2º. 

Secretário, subscrevo. Valença-RJ, 12 de Fevereiro de 2026. 

 

 


